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Саме тому ми можемо дійти висновку, що на сьогодні в українському 
законодавстві існує низка проблемних питань пов’язаних із застосування 
адміністративних санкцій до неповнолітніх осіб, вирішення яких можливе 
виключно внесенням змін до законодавчих актів, котрі регулюють 
аналізоване питання. 
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ЗАСТОСУВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ СТЯГНЕНЬ ДО ОСІБ, 

ЯКІ НЕ ДОСЯГЛИ ПОВНОЛІТТЯ 
 
У сучасному суспільстві правопорушення вчиняються не лише особами, 

які не досягли повноліття. Відтак означена проблема на території нашої 
держави набуває все більшої актуальності, і ми маємо звернути особливу 
увагу на застосування до таких осіб адміністративних стягнень.  

Необхідно звернути увагу на той факт, що на сьогодні дана проблема є 
дуже актуальною, і насамперед це необхідно пов’язати з тим, що вони мають 
особливий вплив на моральний стан суспільства, а також відіграють важливу 
роль у розвитку кожної демократичної держави.  

Вивчаючи дану тематику, ми маємо звернути увагу на працю 
Ю. Ковальчук, що визначає адміністративну відповідальність неповнолітніх 
як безпосереднє використання у зазначеному законодавцем порядку 
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адміністративних стягнень або ж інших заходів виховного характеру. Дані 
заходи застосовуються до неповнолітніх осіб, котрі вчинили адміністративні 
правопорушення з метою прищеплення їм поваги до законодавчої бази нашої 
держави, до правил співіснування у суспільстві, а також попередженню 
вчинення ними нових правопорушень [1, c. 126]. 

Також нам необхідно звернути особливу увагу на те, що адміністративні 
правопорушення, вчинені неповнолітніми особами мають пом’якшувальний 
характер. Насамперед це слід пов’язати з тим, що дані особи мають нестійку 
психіку, а також їх життєвий досвід  не є достатнім, щоб правильно 
вирішувати, як діяти в певній ситуації. Зазначені особи також легко 
підпадають під вплив оточуючих, а також не завжди можуть усвідомлювати 
протиправність свого діяння. Саме ці ознаки дають нам право стверджувати, 
що адміністративна відповідальність за вчинені цими особами 
правопорушення буде м’якшою.  

Відтак ми маємо наголосити, що до осіб, які не досягли повноліття, 
застосовуються заходи адміністративного примусу, що надаються нам 
законодавцем у статті 24-1 Кодексу України про адміністративні 
правопорушення [2]. 

Із даного факту випливає те, що законодавець підходить до цього 
питання з особливою уважністю, адже зазначена категорія правопорушників 
має свої особливості, котрі насамперед пов’язані з їх віком, та іншими 
особливостями.  

Також ми маємо зазначити, що у разі передачі особи на поруки або ж під 
нагляд, важливим аспектом виступає те, що даними особами можуть 
виступати лише ті, які в змозі позитивно вплинути на поведінку 
неповнолітньої особи. 

Хоча наше законодавство є досить толерантним до неповнолітніх 
правопорушників, проте існують випадки, коли вони повинні відповідати за 
загальними правилами. Відтак перелік даних випадків законодавець надає 
нам у статті 13 Кодексу України про адміністративні правопорушення.  

Отже, можемо зробити висновок, що у випадку вчинення певних 
адміністративних правопорушень особи, котрі не досягли 18 років, будуть 
нести відповідальність на рівні з повнолітніми особами, насамперед це 
пов’язано з небезпечністю даного діяння.  

Виходячи з цього ми можемо дійти висновку, що сучасне законодавство 
в даній сфері має свої особливості й насамперед направлене на їх 
попередження.   

__________________________ 
1. Ткаля О. Проблеми та перспективи адміністративного впливу, що 

застосовується до неповнолітніх. Підприємництво, господарство і право. № 8. 2017. С. 
198. (дата звернення 27.10.2021). 

2.  Кодексу України про адміністративні правопорушення : закон України ,від 
07.12.1984 № 80731-X, поточна редакція 01.10.2021 URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10#Text (дата звернення 27.10.2021) 


